

简化就医备案流程,住院可即时报销

262家定点医院开通异地就医联网结算

本报聊城5月12日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张汝亮)

日前,记者从聊城市医疗保 障局了解到,自成立以来,市 医保局持续扩大异地就医联 网结算覆盖面,截至目前已将 全部262家定点医院纳入异地 就医结算范围,实现全覆盖。

同时,持续开通省内异地刷卡 定点医药机构数量,目前已达

在持续扩大异地就医覆 盖面的同时,市医保局着力做 好业务管理配套工作,积极为 异地患者提供便捷高效服务。 简化就医备案流程,取消所有

就医地经办机构、医院审批盖 章手续。规范就医服务,督促 定点医药机构开通异地就医 绿色通道,开展一站式、一窗 口的结算服务。加强就医管 理,将异地就医纳入监管稽核 范围,规范医疗行为,严格控 制不合理费用。加快资金拨付

速度,优化拨付流程,提高拨 付效率,及时清算。

下一步,聊城市医疗保障 局将继续扩大异地刷卡定点 药店范围,在城区、县城全覆 盖的基础上延伸到各乡镇街 道,持续为持卡人提供便利的 异地刷卡服务。

决战决胜·脱贫攻坚

聊城在行动

高唐县固河镇:扶贫基地加快致富步伐

今年以来,高唐县固河镇 坚持推进基础建设"补短板"、培育产业"强支撑"、教育培训 "治穷根"、兜底保障"全覆 盖"、着力突出"政策叠加、综

合帮扶"效应,完善就业扶持 政策,就近就地吸纳贫困劳动 力就业,加快贫困群众脱贫致 富步伐。

目前,固河镇以培育产业

扶贫基地17个,形成了特色加 工业、特色种植和特色养殖三 大产业示范区,永鑫纺织、澳 健生物等企业扶贫基地6个, 金秋果品、珂岳蔬菜等合作社

扶贫基地7个,特色养殖业示 范基地4个,扶贫就业基地吸 纳就业600多人,其中贫困群众 200余人,人均月收入1500元以 (郭洪广)

地理标志产品认证。有机产品

资格的获得使各种产品价格

翻了一番,改变了农村农副产

品附加值低被动局面,直接带

(郭洪广)

动了340户贫困户顺利脱贫。

高唐县固河镇"电商+有机"为贫困群众增收再添砝码

"我这双孢菇,颜值高,又 新鲜,放到网上肯定卖个好价 钱,明天就是"五一"小长假, 俺囤积了近4000斤货品,准备 随时发往全国客户手中。"4月 30日,高唐县固河镇大陈村贫

近日,高唐县固河镇西赵 村贫困户种植的近100亩优质 西红柿被高唐县金秋果品种 植专业合作社包销,比市场价 每斤高3毛钱。该村贫困户赵

付岭喜不自禁,"合作社不仅

冠县烟庄街道办事处东 开河头村支部书记岳习国自 2011年担任村党支部书记兼村 主任以来,始终坚持干字当头 的工作作风,团结村民、开拓 进取、兢兢业业带领东开河头 村获得一系列先进称号,村中 扶贫工作也成为烟庄街道各

困户刘东军拿着两袋双孢菇 样品,交给固河天猫优品服务 站。该镇200多家贫困户和更多 发展种养业的群众,纷纷通过 本地电商与外部世界联结,分 得自己的一杯羹。

帮俺增加了收入,还减少了运

输、包装、冷藏等费用, 俺感觉

全镇23个种养殖专业合作 社,建设有机产品基地面积达 6000余亩,生产的有机菜花、天 南星、栝楼、鸭梨等7个产品获 得国家有机产品认证,特别是 芦笋、黄晶梨等产品获得国家

高唐县固河镇抓紧产业"牛鼻子"蹚出精准扶贫路 业扶贫,让贫困群众有了一个

参与创造价值的平台,让贫困

该镇党委书记郝林远说: "扶贫的价值,在于融汇更多 得感。' 情感,让脱贫更有温度。而产 今年以来,固河镇在产业 扶贫方面持续探索不断发力, 每村一个到户增收项目,一个 产业扶贫基地,一个扶贫就业

群众在付出劳动和汗水的同 车间。截至目前,该镇扶贫企 时,增强了强烈的自豪感和获 业4家,扶贫农业专业合作社7 个,扶贫车间11个。 (郭洪广)

冠县优秀村支书积极为贫困户解决生活难题

村庄优秀学习典型

离小康更近了!"

"我这个五保贫困户生活 上有很多不方便,多亏了岳书 记总想着我,岳书记给操心新 建的院墙我一看见就心里亮 堂啊,太感谢岳书记了。"东开 河头村的五保户蒋付祥这样 在村两委会议上提议要给贫 困户蒋付祥翻建院墙,得到通 过后很快完工。他常去贫困户 家中走访,考虑到蒋付祥年纪 大了,行动不便,他便考虑重 新给蒋付祥在院子西侧开个 新门,同时将原来的老旧院墙

2020年4月份岳习国通过

拆除,修建新的院墙,平整院 落路面,让蒋付祥进出方便, 过的更舒心。

岳习国说:"群众生活无 小事,贫困户的事情更是大 事,只有真正了解群众生活, 解决群众困难,我这个支书才 算当得称职。" (梁朝辉)

阳谷县博济桥街道:扎实做好脱贫攻坚巩固提升工作

脱贫攻坚进入冲刺阶 段,为持续巩固脱贫成果, 2020年以来,博济桥街道办 事处完善政策制定、强化资 金保障、突出精准帮扶,从 细处找问题,从实上求效 果,确保高质量打赢脱贫攻 坚战。一是压实责任,再提

认识。街道党工委多次召开 专题会议,要求各级帮扶责 任人履职尽责、形成合力, 在巩固现有脱贫成果的基 础上再提标准。二是逐户走 访,再摸情况。三是深挖细 找,再强落实。基本情况摸 清之后,街道召开集中分析

研判会,逐户听取帮扶情 况。所有问题列明台账,实 行销号办结制度。四是随机 抽查,再求实效。街道组成 专项督导检查组,由党政班 子成员带队,采取随机入 户、全面覆盖的方式,入户 查看帮扶工作档案资料、贫

困户生产生活环境,现场了 解政策落实情况、具体帮扶 措施,征集困难群众的对于 脱贫攻坚工作的意见建议, 确保街道脱贫攻坚各项措 施取得扎实成效,真正帮助 群众走出贫困。

(赵丹珠)

在平区召开扶贫开发领导小组全体(扩大)会议

为全面推进问题排查 整改,进一步提升茌平区脱 贫攻坚工作成效,以优异的 成绩迎接省市脱贫攻坚验 收,5月10日, 在平区召开扶 贫开发领导小组全体(扩大)

开发区社会发展局严格落 实行业扶贫责任,扎实做好残疾 人扶贫工作。一是精准摸排底 会议。区委书记郭飞、副书 记王丽慧作讲话。

郭书记从帮扶责任再 压实、政策帮扶再精准、脱 贫成效再提升三个方面谈 了意见,他强调,脱贫攻坚 战总攻的号角已经吹响,全 区上下要准确把握当前脱 贫攻坚工作形势,把困难估 计得更充分一些,把挑战认 识得更到位一些,乘势而 上,全力攻坚,确保如期全

面打赢脱贫攻坚收官战!

科技副区长、区扶贫开 发办主任张春兰传达全市 扶贫办主任第4次会议精 神,并就脱贫攻坚工作作了

聊城开发区精准落实贫困残疾群众政策

数,对新办残疾证和无障碍实际 需求的建档立卡贫困户进行摸 排,共摸排新办证且无障碍需求 17人,目前正拟定改造方案。二是 对应该享受政策的建档立卡贫 困户逐户、逐人、逐政策进行排 查,采取便捷服务、上门办证的 方式,下沉到乡镇(办事处)分散 解决贫困人员办证问题。

聊城开发区北城黄庄村第一书记抓好做实扶贫工作

北城黄庄村驻村第一书 记于勇同志积极响应上级指 示精神,努力做好抓党建促脱 贫工作。该同志初到黄庄村 时,就到贫困户家逐一走访慰 问,向贫困户讲解教育扶贫、 健康扶贫、教育扶贫等扶贫政 策。带领村"两委"成员每月的 第一个星期天自发用铁锨、扫 帚等劳动工具帮助贫困户彻 底清理室内外卫生,打造良好 的美丽庭院。并介绍有劳动能

力的贫困户到于庄瓜果市场 去工作,每天都能得到80元左 右的收入,增强了贫困群众造 血能力。

美化罩下贫困户的生活更美好

扶贫以"拔穷根"。充分利用该 村集体闲置多年的旧蔬菜市 场投资800万元建设了山东中 能杆塔有限公司玻璃钢美化 罩项目。该项目盘活了村集体 闲置土地,每年向村集体缴纳 6-8万元租金,增加了村集体收

题,村民实现了在家门口就 业,从根本上帮助群众解决贫 困问题。该公司所有车间共吸 纳莘亭街前大里、大里王及周 边村庄困难群众110余人就业。

担使命,持续抓项目,促生产; 抓干部,提服务;抓服务,惠民 生。截至目前,莘亭街道共有14

(亢慧芳)

悟 世

阶层高低皆为民,

世间处事善待人。

花艳终有凋落时,

鬓霜赤诚自欣慰

(冠县公安局退休民警 宋广法)

茌平区信发街道: 凝心聚力决胜脱贫攻坚

5月12日,信发街道召开脱贫攻坚工 作推进会议暨扶贫专干培训会议,街道 主要领导班子成员、全体扶贫帮包责任 人,各社区主要负责人、31个插花村的党 支部书记、扶贫专职干部共110余人参加

会议对街道的扶贫工作开展提出具 体要求,一是要求帮扶之窗与扶贫手册 的内容信息必须与扶贫系统中的内容相 一致,帮扶日志内容要写清楚,写充实。 二是要求做好"双提升"工作,要求贫困 户要做到六净:门前净、庭院净、室内净。 厨房净、厕所净、个人卫生净、改善居住、 生活硬件条件等。三是要求问题整改落 实到位,将区扶贫办近期督导街道扶贫 工作中已通报整改的问题进行再次核查 确保将问题逐一整改到位,真正达到问 题全部清零。

临清大辛庄街道 开展困难对象帮扶工作

大辛庄街道为深入推进精准扶贫工 作,解决贫困户实际困难,街道对辖区内 581户贫困户进行了生活情况排查。

经过排查发现有40名贫困户的家庭 生活比较困难,街道党工委决定开展帮 扶活动。结合精准扶贫,街道机关干部和 困难重点帮扶对象结成对子,开展了办 理慢性病、申请临时救助等活动,同时结 合邮政金融扶贫,每户给予500元,切实 解决他们在生活上遇到的困难。通过采 取一系列帮扶措施切实帮助他们改善生 活,让他们感受到党和政府的温暖。

(刘克硕)

阳谷县狮子楼街道: 全面提升脱贫成效

为打赢脱贫攻坚收官之战,狮子楼 街道立足实际,找不足,补短板,对贫困 户进行深入体检、透视,聚焦重点领域和 突出问题,采取过硬措施,集中攻坚整 改,及时查漏补缺,通过自查整改工作, 全面提升脱贫成效。

通过科级干部遍访工作,及时梳理 自查情况,建立完善工作台账,并将自查 出的问题反馈村、社区,立行立改,以天 为单位抓整改销号,逐项核查整改完善; 对自查发现的共性疑难问题,及时召开 街道自查问题整改工作推进会,逐条对 账整改销号,切实提高脱贫攻坚工作质 量和实效。

(赵丹珠)

阳谷县西湖镇:

用互联网+打开扶贫攻坚新通道

面对疫情防控带来的挑战,阳谷县 西湖镇坚持以"互联网+"为抓手,紧紧抓 住春季农业生产的关键时机,积极减轻 疫情对脱贫攻坚带来的影响。西湖镇党 委、政府录制专门的种植、养殖讲课视频 作为教学资料在各村规模种植户、养殖 户微信群里广泛传播,有力地推动了全 镇种植业和养殖业的发展。互联网+农 技,提升了贫困群众激活产业脱贫的"续 航力"。该镇通过信息发布、土专家课堂、 电话答疑等方式,指导贫困户及脱贫户 采用新品种、新技术进行种养生产、防治 病虫害,确保生产供应出量足质优的农 畜产品,提高自身收入,充分发挥出科技 扶贫的引领作用。

最美人间四月天,不负春 光与时行。莘县莘亭街道辖区 企业中能杆塔的玻璃钢美化 罩扶贫车间,机器轰鸣声中工 人们在生产线上忙碌着。

该公司在对帮扶对象"把 脉问诊"后,决定"对症下药" 为群众办实事,实行"造血式"

入,解决了当地30余人就业问

莘亭街道继续秉承初心

个过亿项目落地建设,与首鲜 蔬果等扶贫产业共同形成合 力,为街道辖区村居提供了更 多的就业岗位,增加了群众收 入,全员助力莘县打赢脱贫攻 坚战。